

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ

Василець Н.В., гр. БАЗ-40м

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Г.А. Синицина**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

В Україні зелений та сільський туризм сформувався в окремий суттєвий сектор глобального туристичного ринку. З урахуванням впливу соціально-економічних, екологічних та природно-кліматичних факторів, становлення та розвиток зеленого та сільського туризму є одним з вирішальних аспектів диверсифікації агропромислових регіонів України. В зв'язку з цим дослідження особливостей розвитку цих видів туризму набуває особливої актуальності.

Зелений туризм у сільській місцевості та на природних територіях може бути різних видів, найбільш поширеними з яких є:

– агротуризм, під час якого туристи відвідують господарства або беруть участь у сільськогосподарській діяльності;

– етнографічний та культурний туризм, під час якого туристи залучаються до конкретних соціальних і суспільних аспектів території;

– туризм на природних територіях, під час якого туристи оцінюють природні характеристики території.

У будь-якому разі «зелений» аспект туризму означає, що спосіб, яким ведеться туристична діяльність, має сприяти збереженню території чи місцевості, яку було відвідано, незмінною.

Ці види туризму стали досить поширеними й активно розвиваються в багатьох країнах Європи. Характерно, що в розвинених країнах зелений туризм є популярним не лише серед населення із середнім рівнем доходу, а й серед заможного населення.

Найбільш сприятливі передумови для розвитку сільського зеленого туризму існують на територіях національних природних і регіональних ландшафтних парків, де є можливість поєднати в повноцінному відпочинку пізнання природничого, історико-етнографічного та культурного потенціалу регіону.

Справа розвитку сільського відпочинку має реальну державну перспективу і сприяє поліпшенню соціально-економічної ситуації сільської місцевості. Сільський туризм є важливим чинником стабільного динамічного збільшення надходжень до бюджету, активізації розвитку багатьох галузей економіки (транспорт, торгівля, зв'язок, будівництво, сільське господарство тощо), стабілізації чисельності сільського населення та створення нових форм доходів у сільській економіці.